GRAVIHEL anoxcupanbi ounpgep 500

apT. cTeneHb rMmaHua ynaKOBKa

48071 303 I'IOJ'IyFJ'IHHLI'eBbH;I 3*3’7 n

48071313 003 335n

48071306 41-70% 1149 n
Mpumeyanue:

[Ins1 HapyXHbIX U BHYTPEHHMX PaBoT Mo okpacke GETOHHO NOBEPXHOCTH (BMAXHOCTL
GeToHa [iomkHa BbiTb Hue 4,5%) pexoMeHfyeTcs crieayloLLas cuctema NoKpbITHiA:

. . GRAVIHEL anokcuaHbint 6uHgep 500-003 3:1 GRAVIHEL anokeua-

1-# cnoi Hbiit otBepanTenb + 30% GRAVIHEL anokcuaHblii pasbasutens
s GRAVIHEL anokeuaHbiit 6uHaep 500-003 3:1 GRAVIHEL anokeung-
puileLe Hbiit otBepanTend + 10-15% GRAVIHEL anokeuaHblin pasbasutens
= . GRAVIHEL nonuypetaHoBeiii buHaep 402-003
3-i cnon e s

unu niobas nonnypetaHoBas amarnb

HaHeceHwe 1-ro v 2-ro cnos B 0AWH ieHb, HaHECEeHWe 3-T0 Crost Ha CrieayHoLLmiA AeHb.

2K anokcuaHblit
Tvn: oroKevA
nonuammuaoammH
BsiskocTb: TUKCOTPONHas
MnotHoOCTB
1,371 kr/n

OCHOBHOrO NpPOAYKTa:

KoHueHTpaums cyxoro
BELLECTBA C Y4ETOM
oTBepauTens:

no o6bemy: 43%
no Becy: 76%

2004/42/11B(e)(840)490
VOC: VOC roToBoro k ucnonb3oBa-
Huto (r/n)= makc. 490

TeopeTtuyeckui pacxog

. . 4-5m?n
roToBOM CMecu:

[1BYXKOMMOHEHTHOE TOMNCTOCMOMHOE OTAENOYHOE NOKPbI-
TVe BbIMYCKAETCS HA OCHOBE 3MOKCMAHOTO CBSA3YHLLEro U
npeAHa3Ha4YaeTcs Ans OKpacku MOBEPXHOCTEN, He noa-
BEpraembIX MpsIMOMY BO3AEACTBMIO YnbTpadnoneToBbIX
nyyen (pabouyee obopygosaHue, cyxas BGeTOHHas no-
BEPXHOCTb). MpUMeEHsIeTCS Ans CKnagckux 1 NPou3Boa-
CTBEHHbIX MOMELLEHWA B COOTBETCTBIN C TpebOBaHMAMM
K Ka4yeCTBY 3aLLMTHOrO, AEKOPaTUBHOrO W obecnbinvea-
toLero nokpbITHS. OTNNYaeTCs BbICOKOW XMMUYECKON W
MeXaHW4EeCKoN CTOMKOCTbIO.

PekomeHayeMoe CooTHOWeHWe Mexay buHaepom v na-
cramu coctaenset 80:20. B cnyyae AononHUTENbHbIX
TpeboBaHW K YKPLIBUCTOCTH [ONS NACT MOXET yBENNYM-
BaTbCA [0 COOTHOLWEHUS 75:25.

Bce ganbHeiiwmne aaHHble NpeacTaBneHbl Ha OCHOBaHUM
cooTHoLweHus 80:20.

3:1+15-20% GRAVIHEL snokcuaHblit oTBEpAMTEND

apr. 48072502 (1 n), 48072504 (5 n)

GRAVIHEL anokcuaHblit pasbasutens apt.48073002 (1 n)
CwmelumBaHme no obbemy

Cpok xm3Hmn / 20°C = 8 yacos

CM. NpuUMeyaHue

24-28 cek DIN 53211 ¢4 /20°C

1,5-2,0 Mm

2-3 bap

(B 3aBUCMMOCTY OT TMMa pacnbINUTENLHOTO YCTPONCTBA)
2 cnos = 80-120 Mkm

mexay crosimn 10 muH / 20°C

cyxoe K nbinm / 20°C= 40 mMuH
cyxoe Ha owynb /20°C = 6 yacos

0-15% GRAVIHEL anokcuaHblin pasbasutenb

ARLESS % "

80-200 6ap

[0MYCKaeTCs HAHECEHUE KUCTbIO MMM BaNMKOM
pasbasnerue: He TpebyeTcs

Cpok XpaHeHus B OpuruHanbHom
ynakoBke: 2 roga

19

BUHOEPHI



